

## ПРОЕКТНЫЙ ИНТЕНСИВ

# ЭНЕРЖИ

ГОРОД МЕЧТЫ

### Направление

Наследие (туризм, достопримечательности, памятники архитектуры и истории, учреждения культуры, библиотеки, музеи, культурные центры, галереи, театры)

### Описание направления:

Культурное наследие – это часть духовной и материальной культуры, которая была создана нашими предками и выдержавшая испытания временем, оно передается из поколения в поколение как что-то ценное и почитаемое. Включает в себя разные рукописи, одежда, оружие, драгоценности, памятники, книги и так далее. Наследие в контексте туризма относится к историческим и культурным достопримечательностям, которые привлекают туристов и являются важными объектами для посещения. Это могут быть памятники архитектуры и истории, такие как замки, храмы, старинные города, археологические памятники и другие места, которые имеют историческую или культурную ценность. Туристы стремятся попасть в такие места для ознакомления с культурой и для того, чтобы коснуться истории прошлых поколений.

Также в наследие входят учреждения культуры, такие как библиотеки, музеи, культурные центры, галереи и театры. Они играют важную роль, так как прославляют и сохраняют культурное наследие, не дают ему умереть, потому что предоставляют людям доступ к искусству, знаниям и истории. Библиотеки хранят разные литературные и академические материалы, иногда даже разные исторические манускрипты, но в основном они конечно хранятся в музеях. Каждый желающий может ознакомиться с историческими материалами, посетив библиотеку.

Это можно сделать и в музеях, которые собирают, сохраняют и экспонируют культурные исторические артефакты, начиная от окаменелостей заканчивая нарядами разных веков. В галереях можно ознакомиться с изобразительным искусством прошлых поколений, как выглядели люди тогда, что носили, какие были пейзажи и постройки, чтобы было модно. Театры представляют живые выступления актеров, которые воплощают в жизнь произведения, написанные век или два назад, также сохраняя творчество предков.

Наследие служит не только для сохранения и защиты значимых достижений прошлого, но также является источником изучения и вдохновения для текущих и будущих поколений. Такие места и учреждения привлекают туристов со всего мира, которые, посещая объекты наследия, получают возможность погрузиться в культуру и историю места, изучить его архитектуру, искусство и традиции. Это позволяет им расширить свой кругозор и получить глубокий опыт путешествия. Множество мест и достопримечательностей по всему миру признаны ЮНЕСКО объектами Всемирного наследия, что подтверждает значимость культурного наследия для людей.

**ПРОЕКТНЫЙ  
ИНТЕНСИВ**

**ГОРОД МЕЧТЫ**  
**ЭНЕРЖИ**

## **Интересные проекты в мире**

Итальянский музей использует камеры с искусственным интеллектом для того, чтобы документировать то, как посетители реагируют на искусство. По всему Болонскому музею установлено 14 камер, которые снимают выражения лица, осанку и положение людей при рассмотрении шедевров искусства.



## **Интересные проекты в Москве**

В объектах, хранящих культурное наследие все больше используют новые технологии. Например, в Музее русского зарубежье на Таганке оцифрованы и представлены в удобном для восприятия формате более двух тысяч экспонатов. В ходе экскурсий в зале меняется освещение, цвета и звуки, по датчикам движения на мультимедийных экспозициях для посетителей запускается различный контент (интервью, исторические кадры, фотографии) с системой направленного озвучивания.

